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Французи розповіли про небувалу користь
класичної музики

Автор: Агата Кловская «Фраза» 
Редактор

Експерти з Паризького інституту мозку при університеті Сорбонни у Франції
розповіли про небувалу користь класичної музики. З'явилися дані їхнього звіту.

У ньому йдеться про те, що вона прискорює відновлення мозкових зв'язків у людей, які
перенесли інсульт.

Пояснюється, що одним із серйозних наслідків крововиливу в мозок залишається афазія,
тобто стан, що значно погіршує мовні здібності, включаючи мову, письмо, читання та
сприйняття.

Вказується на те, що афазія залишається однією із значних причин інвалідності.

До цього вже було виявлено зв'язок між афазією та порушенням нейронних мереж у
мозку через інсульт.

Тепер же у своєму новому дослідженні французи задіяли чотирьох пацієнтів, які
перенесли інсульт у лівій півкулі мозку.

Повідомляється, що у першому досвіді добровольці слухали твори Моцарта, Бетховена та
Гайдна щодня по дві години на день протягом двох тижнів, після чого отримували
стандартний медичний догляд протягом двох тижнів.

Інформується, що у другому експерименті порядок був зворотним: два тижні звичайного
догляду, а потім чотирнадцять днів сеансів класичної музики.

Зазначається, що після тестів піддослідні пройшли когнітивні та нейровізуалізаційні
оцінки у кількох точках у ході дослідження.

Вчені використовували мовні тести, а також використовували передові методи
візуалізації (ЕЕГ та МРТ) для оцінки змін у зв'язках мозку.

У результаті пацієнти з афазією, викликаною інсультом, продемонстрували поліпшення
результатів мовних тестів після сеансів музичної терапії порівняно з пацієнтами, які
отримували стандартну терапію.

Резюмується, що результати ЕЕГ продемонстрували поліпшення функціональних зв'язків
мозку, що дозволило передавати більш складну інформацію.

Раніше виявилося, що гарні люди живуть довше .

Читайте Фразу в Google News (натиснути
"Підписатися")

Підписуйтесь на канали Фрази в Youtube, Twitter, Instagram, Facebook
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